Sansarue 9. 23.03.16 CpaBuenus.
Onpepesienne. Byiem roBopuTh 9T0 HATYPAJbHBIE THCTA ¢ U b CDABHUMBI IO MOJYJIIO 1M 1 IHACATH
a =b (mod m), ecnu (a — b) nenurca va m. Cama 3amuck a = b (mod m) Ha3BIBAETCHA CPABHEHHEM.
CrpaBe BBl CJI€IyIOIIIE CBOMCTBA CPABHEHUI:

(1) a =a (mod m);

(2) ecam a = b (mod m), o b = a (mod m);

(3) ecsim a = b (mod m)u b=rc (mod m), To a = ¢ (mod m);

(4) ecm a = b (mod m) u ¢ = d (mod m), o a + ¢ = b+ d (mod m);

(5) ecsiu a = b (mod m) to ac = be (mod m);

(6) ecsiu a = b (mod m) u ¢ = d (mod m), To ac = bd (mod m)

(7) ecm a = b (mod m) to a™ = b"™ (mod m);

(8) ecim ka = kb (mod m) mw HOJI(k,m) = 1, To a = b (mod m).
1. Jokazarn, uro a) 72916 =1 (mod 6); 6) 52° + 1 = 0 (mod 6); ) 219 = 300 (mod 5).
2. JlokazaTph mpu3HakK jgeanmocTtu Ha 9, 11.

1. 111 CAMOCTOSTEJIBHOI'O PELIEHUS.

Bajaua 1.1. Jloxaxmute, uto 2100 = 3190 (mod 13).

Bagauga 1.2. JTokaxure, uto 30%° + 61190 nesmres ma 31.

Banaua 1.3. Joxaxure, uro 3636 + 414! nesures na 77.

3anaua 1.4. Haiitu ocrarok or gemennst 22016 ma 3, 11,

Banmaua 1.5. Haitaure ocrarok or genenns 31914 ua 7.

Bagaua 1.6. JloxazkuTe, uTo npu JE060M HaTypaibHOM 1 umncao 357 — 26" nemures ma 35.
3amaua 1.7. UzeectHo, uTo a + 2¢ u b+ 3d gensrca ua 7. HJokaxkure, uro ab — 6¢d nenurcs Ha 7.
Bamaua 1.8. Mssecrno, uro b = 20162916 + 2. Byayr i aucina b + 1 u b2 + 2 B3aumuo mpocTeivu?

2. JTOMAUIIHEE 3AJIAHUE.

Bamaua 2.1. Jokaxure, ato 2109 = 3100 (mod 211).
Bamaua 2.2. Haitaure ocratok ot gemenns 3100 + 4100 (1) wa 7; (2) ma 13.

Bagauga 2.3. Haiitu ocrarok ot genenns 22916 wa 5. 13.
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3anaua 2.4. JokaxkuTe, 94TO + 1 mesmutca ma 83.



